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A 2,5-dimetoxi-4-bromoanfetamina, DOB, € um potente alucinégeno comercializado dentro de capsulas, em
doses de 1,5 mg. Essa quantidade é tdo pequena que a droga é conhecida como “capsula do vento” ou
“cdpsula da morte”. A literatura nao traz informagées sobre valores de dose letal, mas a ingestdo de duas
capsulas da droga tem grandes chances de levar o usuario a uma overdose.

a) Se o volume interno da capsula em que se comercializa a droga é de 1,0 cm?, guanto vale a relacéo
mpos/mMar N0 interior da capsula? Considere desprezivel o volume ocupado pelo DOB sdélido, considere a
pressao interna de 100.000 Pa e a temperatura de 25°C.

b) Imagine que um individuo ingere uma capsula contendo 1,5 mg de DOB, ao mesmo tempo em que outro
individuo ingere um comprimido contendo 10 mg de ecstasy. Baseando-se apenas no fato de que a meia-vida
do DOB no organismo é de 12 horas e a do ecstasy é de 1,5 horas (uma hora e meia), qual dos dois
individuos teria maior massa do principio ativo da droga ap6s 12 horas? Na figura apresentada no espago
para resolucdo, construa as curvas de decaimento das duas drogas no organismo para justificar sua
resposta.

Dados: moos (massa de DOB); mar (massa de ar no interior da capsula); massa molar do ar =29 g mol™,
R =8,3Pam’K*mol™, T/K = 273 + t/°C.
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a) PV = nRT = ™&T
M

p 105.107°.29
Logo, a massa de ar é dada por m = “e3208 = 0,0011g = 1,1mg

~ ¢ 1,5
Portanto a razdo é dada por =282 = =2 = 1 36
Mmgr 11

b) Mmipgo = 1,5mg

Apods 12h (1 tempo de meia-vida) tem-se que Mo = 0,75mg.

Miecstasy = 10mg

Ap6s 12h (8 tempos de meia-vida), podemos calcular a massa final de ecstasy da seguinte forma:

m; 10
Mfecstasy = 2_x = ? = ﬁ = 0,039mg

Portanto, apds 12h sobra uma massa maior de DBO do que de ecstasy.

A figura a seguir representa as curvas de decaimento.
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